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Na premiérový Fish festival zavítaly tisíce návštěvníků 

 

(Praha, 5. října 2008) – První říjnový víkend patřil na pražském Střeleckém 
ostrově nadšencům ryb, rybářství a gastronomie. Od 4. do 5. října se tu totiž 
konal premiérový Fish festival, který exkluzivně doprovodil třetí ročník 
mezinárodního muškařského závodu Orvis Cup 2008. A ten už zná své vítěze. 
Prvenství v prestižní soutěži letos opět obhájili Češi - absolutním vítězem se stal 
závodník s číslem 32 A, David Říha z Českých Budějovic.  

Nabitý program Fish festivalu a Orvis Cupu 2008 přilákal do samého srdce Evropy na pět 
tisíc návštěvníků.   

„Máme z toho samozřejmě velkou radost. Chtěli jsme uspořádat akci, která by svou 
náplní oslovila nejen vášnivé rybáře, ale především širokou veřejnost. Nádherné prostředí 
na břehu Vltavy a slunečné počasí k tomu nakonec také přispělo,“ říká Petr Benáčan, 
obchodní ředitel společnosti Taiko a pořadatel Fish festivalu. 

Fish festival nabídl zájemcům celou řadu atrakcí, které se vážou na tématiku ryb, 
rybářství a gastronomie. Velký úspěch – a to i mezi amatéry – slavila muškařská škola 
pětinásobného mistra světa v rybářské technice, Karla Světelského. „Bylo skvělé, že jsem 
si mohl na vlastní kůži vyzkoušet různé triky v muškařské technice pod dohledem takové 
kapacity, jako je pan Světelský. Navíc mě nadchla celková atmosféra, která tady, na 
Střeleckém ostrově, už druhým dnem panuje,“ říká Jaroslav Karel z Ústí nad Labem, 
návštěvník Fish festivalu. 

Velké oblíbenosti se u přítomných těšilo také setkání a autogramiáda s rekordmanem a 
světově proslulým rybářem Jakubem Vágnerem. Gurmáni si přišli na své během 
kuchařské show s Ivanem Vodochodským, který jim názorně předvedl, že připravit 
lahodný pokrm z ryby není vůbec žádný problém. Velký potlesk sklidilo energické 
vystoupení kapely Laura a její tygři. 

Zajímavý program čekal i nejmenší návštěvníky. Kromě průvodu v maskách, který 
zamířil přes most Legií do okolí Střeleckého ostrova, děti společně namalovaly obraz 
znázorňující Vltavský svět. „Obraz vzniknul pod rukama několika desítek mladých 
výtvarníků a teď poputuje na dětské oddělení Fakultní nemocnice Motol v Praze. Chtěli 
jsme tímto alespoň trošku zvednout náladu všem dětem, které tu třeba také chtěly být, 
ale bohužel nemohly“, vysvětluje Zbyněk Jurkovský, organizátor Fish festivalu. 

Třetímu ročníku závodu Orvis Cup 2008 opět kralovali Češi 

Atraktivního závodu v lovu pstruhů na umělou mouchu Orvis Cupu 2008 se zúčastnila 
stovka závodníků. Do centra české metropole díky tomu zavítali soutěžící ze Slovenska, 
Německa, Chorvatska, Bosny a Hercegoviny, Irska, Polska a Rumunska. Celkovým 
vítězem závodu se stal loňský bronzový závodník David Říha z Českých Budějovic, který 
získal prut Hélios 905-4 MID a další ceny v hodnotě 27 tisíc korun. 

„Muškaření se věnuji už pěknou řadu let. Orvis Cup považuji za atraktivní závod, proto 
mě těší, že jsem se ocitl na stupni absolutního vítěze. Je to určitě o štěstí, a to mi letos 
rozhodně nechybělo“ sděluje své bezprostřední dojmy David Říha, čerstvý vítěz třetího 
ročníku muškařského závodu Orvis Cup 2008. Na druhé příčce se umístil Pavel Kudrna, 
jako třetí skončil letošní mistr Evropy Luboš Roza. 
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Třetího ročníku Orvis Cupu se zúčastnily také ženy. Nejlepší muškařkou se stala Eva 
Dolenská, která se umístila na 35. místě. Nejmladšímu účastníkovi závodu bylo 11 let, 
ten nejstarší už naopak oslavil své 81. narozeniny.  

Během závodu bylo rozhodující umístění v jednotlivých kolech. Pokud došlo ke shodě, 
stěžejní roli hrál součet ryb na délku. Lovilo se ve třech sektorech, tedy na horním, 
dolním jezu a v prostoru mezi těmito úseky. „Letos jsme vše přizpůsobili tomu, aby se 
během závodu nedalo podvádět. Závodníci se vystřídali ve třech soutěžních sektorech. 
Nikdo tedy nemohl být zvýhodněn, vše se řídilo pravidly fair play. Se samotným 
průběhem závodu jsem proto zcela spokojený,“ dodává Jiří Voráček, garant a autor 
myšlenky závodu Orvis Cup 2008. 

Z celkového počtu deseti tisíc pstruhů jich muškaři vylovili 960 kusů. Součet jejich délek 
dosáhl neuvěřitelných 313 924 milimetrů.  

 

Podrobnější informace najdete na www.fishfestival.cz. 
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